

pol goldinarjev, kolikor let so stari, ker društvu jih spoznava za oženjene le od tistega časa, ko to naznanijo društvu.

Za gotovino, kolikor jo je dosihmal, bo g. pervosednik kupil obligacije, sestavil se bode opravični red; med dolžnosti tajnikove bo tudi spadalo, da bode tirjal zaostale doneske od družtvenikov, — naj raji bi pa videli, da bi ne bilo treba nikoga potirjati, ker dolžni plačevalec je koliker toliko zmirom v nevarnosti, da zgubi pravice, ki mu jih daje društvo.

V 3. in 4. seji deželnega šolskega svetovalstva so se razen nekaterih osebnih zadev rešile te-le važniši stvari: na poziv c. kr. ministerstva za nauk in bogočastje, kako bi se tudi na Kranjskem vpeljane naredbe, ki jih določuje ukaz 12. julija 1869 zaradi izpeljanja postave za ljudske šole in zaradi prehoda iz prejšnjega stanja v novi. Ker so nektera določila tega ukaza taka, da so v postavi za ljudske šole prideržana sklepu deželnega zbora, je obveljal predlog dr. Bleiweisa, da le s prideržkom, ako deželni zbor sprejme šolsko postavo, stavijo se ministerstvu nasveti, kateri so sim ter tje spremenili ukaz. Dalje je šolsko svetovalstvo tudi na ministerski poziv izreklo svoje mnenje o učnem načertu za preparandije. — Sklenilo se je, da se slovenski učijo: verski nauk, aritmetika, matematika (deloma), slovenska slovnica, prirodoslovje, zemljepisje, povestnica (v dveh spodnjih razredih), kmetijstvo in telovadstvo, nemški pa: izrejevalni in učilni nauk, nemška slovnica, matematika (deloma), fizika in povestnica (v višjih razredih); nauk v pisanji, risanji in petji vtegne biti tako ali tako. Verh tega je bilo tudi določeno, da imenoslovje (terminologija) se dodaja povsod tako, da slovenskemu izrazu se dostavlja nemški, nemškemu pa slovenski.

Nauk za glasovir in orgljanje je bil djan med obligatne nauke. Šolski in učilni red od 20. avgusta t. l. se je vstanovil in sklenjeno je bilo, da ta red poleg nemške besede, ki velja 3 kr. se nemudoma prestavi v slovenski. — Učni jezik v ljudskih šolah je slovenski razun Kočevja in Weissenfelsa; v IV. razredu mestnih šol pa je učni jezik nemški. Za šolske praznike so bili odločeni: nedelje in prazniki, vsak četrtek celi dan, božični prazniki do prvega dneva po novem letu, pustni ponedeljek in torek in pa pepelnica, od srede velikega tedna do srede po veliki noči, od sabote pred binkošti do srede po binkošti, ob velikih semajnih dnevih; velike počitnice ostanejo pa po navadi.

Premembe v učiteljskem stanu.

Iz Štajerskega. G. Jože Delakorde, učitelj v Lotmerku, je umrl. R. I. P.

Na Kranjskem. Gospodična Amalija Kavčič, učiteljica v Idriji, se je šoli odpovedala; namesto te je postavljena gospa Eliza Škofic, poterjena učit. pripravnica.

Odgovorni vrednik:
Andrej Praprotnik.

Tiskar in založnik:
Jož. Rudolf Millo.